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Anteprima Europea per Kia EV3 al Salone Mondiale dell’Automobile di Parigi 2024.
In esposizione anche il Kia Concept PV5 Passenger

· Il SUV 100% elettrico Kia EV3 al debutto europeo al Salone Mondiale dell’Automobile di Parigi 2024
· Dopo il successo allo IAA 2024 di Hannover, presente a Parigi anche Kia Concept PV5 Passenger
· Un’occasione per il pubblico di (ri)scoprire i modelli della gamma Kia
· Proposte al pubblico anche attività interattive, per scoprire il brand, le offerte e i servizi
· Lo stand di Kia si trova presso il padiglione 6

Parigi, 14 ottobre 2024 – In occasione del Salone Mondiale dell’Automobile di Parigi 2024 – che si terrà dal 15 al 20 ottobre - Kia ha deciso di presentare in anteprima europea il nuovo SUV 100% elettrico Kia EV3. Presente allo stand Kia anche Kia Concept PV5 Passenger, che prefigura la versione trasporto passeggeri della sua futura gamma di PBV (Platform Beyond Vehicle) 100% elettrici. Lo stand Kia si trova presso il padiglione 6.

Anteprima europea per Kia EV3
Basato sulla piattaforma E-GMP, il SUV compatto Kia EV3 è il terzo modello 100% elettrico lanciato da Kia. EV3, caratterizzato da un design audace e all'avanguardia - ispirato alla filosofia di design del brand Opposites United - combina grande abitabilità, spazi interni modulabili, tecnologia e infotainment all’avanguardia, e sistemi di sicurezza di ultima generazione.
 
Kia EV3 incorpora le tecnologie introdotte da EV9, con l'obiettivo di diventare il nuovo punto di riferimento nel segmento dei SUV compatti elettrici. La sua autonomia consente di percorrere fino a 605 km con una singola carica (ciclo misto WLTP). La tecnologia da 400 V permette di ricaricare dal 10 all'80% in circa 30 minuti, con ricarica ultra fast. L’esperienza a bordo di Kia EV3 è completa da ogni punto di vista, grazie all’assistente AI Kia, ai servizi di streaming premium, ai sistemi avanzati di assistenza alla guida e aggiornamenti da remoto.



Kia Concept PV5 Passenger 
Dopo il debutto dei Kia Concept PBV (Platform Beyond Vehicle) allo IAA di Hannover 2024, Kia Concept PV5 Passenger è presente al Salone Mondiale dell’Automobile di Parigi 2024. Kia, con l’introduzione dei PBV, sta rivoluzionando il mercato dei veicoli commerciali leggeri (LCV) attraverso una straordinaria gamma di veicoli elettrici (EV) costruiti in base alle esigenze specifiche del cliente, “built-for-purpose”. Insieme a partnership pensate per la gestione delle flotte, le trasformazioni dei veicoli e molto altro, i PBV Kia ampliano il concetto di fare business come mai prima d'ora.
Attività interattive per scopire il brand Kia, le offerte e i servizi
Per rendere la visita allo stand Kia una scoperta coinvolgente e interattiva, sono presenti numerosi interfaccia digitali e connessi. E’ possibile scansionare un QR Code abbinato a ogni modello, per consultare le informazioni relative al modello esposto, ma anche riguardo l'intera gamma Kia, sugli accessori, sulle soluzioni di ricarica e molto altro.



Kia Corporation 
Kia (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, la coreana Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con circa 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi.

Per ulteriori informazioni, visitare il Kia Global Media Center su www.kianewscenter.com
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