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Kia EV3, l’elettrico su misura arriva in concessionaria. Sarà possibile scoprire il nuovo SUV compatto 100% elettrico durante l’open weekend del 23 e 24 novembre

· Sabato 23 e domenica 24 novembre sarà possibile scoprire EV3 presso tutta la rete Kia in Italia durante l’open door weekend.
· Partecipando al concorso “Kia EV3 – L’elettrico su misura” sarà possibile provare a vincere un’esperienza di un anno a bordo di EV3 o un viaggio per assistere agli Australian Open 2025 a Melbourne.
· Kia EV3 è un veicolo elettrico progettato per il segmento dei SUV
elettrici compatti con un'autonomia di 605 km, design moderno e tecnologia a bordo all’avanguardia.
· Kia EV3 è tra le sette finaliste del premio Car of The Year 2025.

21 Novembre 2024 – Porte aperte per EV3. Dal 23 al 24 novembre 2024 sarà possibile scoprire e provare il nuovo SUV compatto 100% elettrico di Kia presso tutta la rete di concessionari del brand in Italia. 

Kia EV3 è “l’elettrico su misura”: un SUV compatto che ottimizza spazio, comfort e accessibilità, pensato soprattutto per le esigenze degli automobilisti europei. Dopo gli EV3 Premiere Events che si sono tenuti negli ultimi mesi presso i dealer italiani per scoprire la vettura in esclusiva, Kia EV3 farà finalmente il proprio debutto con l’open door weekend di sabato 23 e domenica 24 novembre, quando tutti potranno provare la vettura e tentare di vincere esperienze esclusive.

Grazie al concorso “Kia EV3 – L’elettrico su misura” sarà possibile provare a vincere un’esperienza di un anno a bordo di EV3 con Kia Flex, o un viaggio esclusivo per due persone agli Australian Open 2025. 
Dal 23 al 30 novembre 2024 sarà possibile partecipare al concorso recandosi in concessionaria e registrandosi al form dedicato. Un’occasione per scoprire EV3 da vicino e per avvicinarsi all’universo di Kia.
Kia EV3 – tra le sette finaliste del premio Car of the Year 2025 - arriva sul mercato per stabilire nuovi standard nel segmento dei SUV elettrici compatti, forte di un’autonomia di 605 km, un design innovativo, spaziosità a bordo, un infotainment all’avanguardia e sistemi di sicurezza di ultimo livello.


Kia Corporation   
Kia (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi. 
 
Per maggiori informazioni, si invita a visitare il Kia Global Media Center su: www.kianewscenter.com 
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